



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06. 06

2019 р.

№ 454

Про передачу функцій замовника реконструкції частини приміщень 1-го поверху нежитлової будівлі під амбулаторію загальної практики сімейної медицини на вул. Райдужній, 23, літера А та реконструкції нежилих приміщень під амбулаторію лікарів сімейної медицини на Дарницькому бульварі, 23

Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», на виконання розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.05.2019 № 828 «Про передачу функцій замовника реконструкції частини приміщень 1-го поверху нежитлової будівлі під амбулаторію загальної практики сімейної медицини на вул. Райдужній, 23, літера А у Дніпровському районі м. Києва» та від 13.05.2019 №824 «Про передачу функцій замовника реконструкції нежилих приміщень під амбулаторію лікарів сімейної медицини за адресою: м. Київ, Дарницький бульвар, 23», з метою ефективного управління, скорочення термінів будівництва та своєчасного прийняття об'єктів у експлуатацію:

1. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 Дніпровського району м. Києва» у встановленому порядку передати Комунальному підприємству «Інженерний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) функції замовника з реконструкції частини приміщень 1-го поверху нежитлової будівлі під амбулаторію загальної практики сімейної медицини на вул. Райдужній, 23, літера А у Дніпровському районі м. Києва

005610

та всі наявні документи, які засвідчують права замовника, обсяги незавершеного будівництва на момент передачі, проектну документацію, договірну, бухгалтерську документацію, документацію пов'язану з проведенням процедур закупівель, яка є важливою для здійснення функцій замовника, відповідно до законодавства України.

2. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дніпровського району м. Києва» у встановленому порядку передати Комунальному підприємству «Інженерний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) функції замовника з реконструкції нежилых приміщень під амбулаторію загальної практики лікарів сімейної медицини за адресою: м. Київ, Дарницький бульвар, 23 та всі наявні документи, які засвідчують права замовника, обсяги незавершеного будівництва на момент передачі, проектну документацію, договірну, бухгалтерську документацію, документацію пов'язану з проведенням процедур закупівель, яка є важливою для здійснення функцій замовника, відповідно до законодавства України.

3. Контроль за виконання розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



Петро ОНОФРІЙЧУК